《信号与系统》  试题（3）
专业：               班级：         姓名：        成绩           
1、 单项选择题 （每空3分，共24分）
1.因果系统
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2.若L[f（t）]=F（s），则L[f（at）]=(           )。

  A  F（
[image: image2.wmf]a

s

）     B  aF（
[image: image3.wmf]a

s

）      C  
[image: image4.wmf])

(

1

as

F

a

       D    
[image: image5.wmf])

(

1

a

s

F

a


3.根据所给零极点图形判断（    ）为全通系统；（      ）为最小相移网络。
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4.转移函数为H（S）=
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的稳定系统，其幅频特性
[image: image7.wmf])

(

jw

H

由(　　)决定。

Ａ　　　Ａ　　　Ｂ　　Ａ，Ｚｉ，及λＪ　　C   Zi和λＪ   D   A及λＪ

5.若f（t）u（t）
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6.已知f（k）
[image: image12.wmf]¾

®

¬

ZT

F（z），
[image: image13.wmf]z

>a，则kf（k）
[image: image14.wmf]¾

®

¬

ZT

(        )。

 A   
[image: image15.wmf]z

z

F

dt

d

),

(

>a       B   
[image: image16.wmf]z

z

F

dt

d

Z

),

(

>a

 C   
[image: image17.wmf]z

z

F

dt

d

Z

),

(

-

>a   D   
[image: image18.wmf]z

z

F

Z

),

(

1

>(0,a)max

7.序列f(k)=－3u（—k—1）的Z变换F（z）的代数式为F（z）=
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8.某系统单位冲激响应h（t）=te-tu（t）—e-3tsin6tu（t），所以，系统转移函数H（s）的极点有(     )。
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二、填空题（每空3分，共21分）
1.已知信号的拉氏变换为
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2.若
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3.信号f（t）=t3u（t）的拉氏变换F（s）=             。
4.若
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5.已知
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6.F（Z）=
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三、（本题55分）（注：专科班不做第3小题）

1.一反馈系统如图所示，试求解下列问题。

（1）求系统函数H（S）=
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（2）K满足什么条件时系统稳定？

（3）在临界稳定条件下，求系统冲激响应h（t）。
2.某线性时不变系统具有一定的初始状态
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，已知当激励为x（n）时，响应
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若初始状态不变，激励为—x（n）时，响应
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试求当初始条件增大一倍为2
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，激励为4 x（n）时，系统的响应y（n）。

3.银行与住房资金管理中心共同分布的等额均还个人购房贷款每月偿还金额计算公式为
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式中P为总贷款金额，I为贷款月利率，还款期限是N个月，每月还款金额为
R。所谓等额均还即贷款期限内每月以相等的偿还额R归还部分本金与利息，N个月还清全部本息。请按上述规定建立差分方程式，并证明上式。
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